

# 八个不得! 淮南发布致涉考类校外培训机构告知书



心理咨询 家庭教育新平台  
淮南日报社 淮南市教体局 联办

## 开栏的话:

生活中、学习中、工作中,我们总会遇到这样那样的难题,自己消化不了,心情烦躁不安,怎么办?

来我们这里,诉说烦恼,倾吐心声,化解难题……

特别是当您遇到青少年心理、家庭教育等方面的问题,可以一股脑地说给我们听,我们为您搭建了一支专业心理教师、心理咨询师帮扶队伍,届时将会有针对性地为您解答疑惑。

扫一扫进群!新的一天新的开始,从现在起,收拾好心情,向阳而生,逐光而行,无惧风霜。



陶秀秀,淮南二中专心理教师,华东师范大学心理学本硕,国家二级心理咨询师,国家二级婚姻家庭咨询师,淮南市心理健康兼职教研员,淮南市优秀心理健康教育工作者,曾获第二十一届全国教育信息化大赛基础教育组课例一等奖、安徽省教师教育信息化大赛课例类二等奖、淮南市高中组心理健康优质课一等奖、淮南市基础教育成果奖一等奖等。

本期视频:考前几天,如何以最佳心态迎接高考?



扫一扫  
进群交流



扫一扫  
关注收看

本报讯(记者 李严)2023年高考、中考即将来临,为了维护考试公平公正,营造风清气正的考试环境,进一步加强涉考类校外培训机构监管,维护考生及家长权益,助力“平安高考”“平安中考”,淮南市“双减”工作协调机制办公室于日前发布致涉考类校外培训机构告知书。

告知书从八个方面,严格约束涉考类校外培训机构行为,具体为:

不得在主流媒体、新媒体、网络平台以及公共场所、考点、学校周边等发布任何涉考培训广告或开展招生宣传、发放宣传资料;不得错误解读考试招生政策,编造、传播“押题、重题、原题”及其他虚假涉考话题、信息,破坏考试招生秩序,恶意制造教育焦虑;不得以“命题(评卷)老师授课”及其他噱头进行虚假宣传,

引诱误导学生及家长参加校外培训;不得以任何方式公布宣传炒作“状元”“满分”“升学率”“高分考生”“录取率”等信息;不得唆使、引导考生携带手机等违规物品进入考点,不得以任何形式协助、参与、组织考试舞弊;不得组织或参与进入考点收集试题,不得违规发布、传播高考、中考试卷真题原卷;不得以文字、音频、视频直播等方式公布或评价试题;不得通过买卖所谓的“试题”“答案”“内部招生指标”等欺骗性行为,实施涉考涉招诈骗;不得超经营范围或违反规范要求,违规开展志愿填报等咨询服务。

高考、中考期间,如发现有涉考违法违规行为,请及时向市教体局校外教育培训监管科举报,举报电话:0554-7783006。

## 16年爱心送考不停歇

本报讯(记者 张雪峰)爱心送考,承载希望;情暖高考,为梦启航。6月5日上午,淮南市雷锋车队2023“爱心送考”启动仪式在永安建材市场门前举行,来自淮南雷锋车队、红旗车队的出租车驾驶员及招募的私家车主参加活动。今年高考期间,80辆出租车及20辆爱心私家车将免费为高考考生提供乘车服务。据悉,今年将是淮南雷锋车队“爱心送考”的第16个年头。

当日活动中,天正降雨,但大家热情不减。活动得到了市交通部门的大力支持,淮南新中源陶瓷公益社予以全程爱心支持,同时,亦有企业为参与“爱心送考”的出租车驾驶员赞助了饮料,把社会爱心传递。

活动进行中,淮南雷锋车队驾驶员举行了爱心送考宣誓:助力高考,免费接送每一位考生,

我们将全力以赴!保持车辆整洁,用心服务,把接送的每一位考生安全、准点送达到各个考点。

高考期间,100辆爱心送考车将分配在淮南一中、二中、三中、四中这4个考点各20辆,共80辆,服务忘带准考证、忘带眼镜、忘带铅笔等各种突发情况的考生;另外20辆则在路上巡游或小区门口候着,随时为考生提供乘车服务。同时,一些困难家庭考生可提前联系,“爱心送考”的出租车将实行“点对点”上门服务,免费接送考生。

淮南雷锋车队相关负责人介绍,所有参与爱心送考的雷锋车队出租车和爱心招募的私家车都统一贴有“爱心送考”标识,系上寓意“金榜题名”的绿色丝带。雷锋车队提醒,高考期间,只要考生看见贴着“爱心送考”车贴、系着绿色丝带的车辆,即可凭准考证免费乘坐。

## 请为孩子保持安静

本报讯(记者 王伟 通讯员 景星)连日来,淮南高新区城管大队执法人员走访辖区各在建项目工地,送达《关于加强中、高考期间控制噪声污染的通知》《致各在建项目单位的一封信》,明确要求干扰考试环境的建筑施工作业以及其他生产、经营活动一律禁止。加强薄弱时段巡查值守,每天安排专人开展午间、夜间薄弱时段巡查值守,重点对学校、小区周边项目工地施工噪音、商业宣传等可能产生噪音的现象进行巡查监管,及时纠正、处理各类违章现象。

同时,各中队全面摸排校园及周边出店经营、流动摊点及非机动车乱停放等市容环境问题,建立工作台账,制定整治计划,开展集中整治行动。加强校园及住宅小区周边道路清扫保洁督察考核,督促环卫作业公司加强道路洒水降尘和机械洗扫,保障路面清洁、有序。

截至目前,此次护考行动共出动执法人员200余人次,取缔流动摊点、店外经营70余起,查处噪音污染5起,整治效果取得明显成果。

## 智能安检防范舞弊行为



6月3日,淮南二中高三学生模拟高考入场,有序通过智能安检门。

2023年高考期间,我市在17个标准化高考考点首次配备使用53台智能安检门,严禁考生携带手机、智能手表、耳机等电子设备进入考点考场,防范高考舞弊行为。

本报记者 摄

关注中高考